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ESCUELA  SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS 

INGENIERÍA EN LOGÍSTICA Y TRANSPORTE

EXAMEN FINAL – GESTION INTEGRAL DE BODEGAS, ALMACENES Y ABASTECIMIENTO          SEP – 2015

Nombre: _____________________________        Matrícula No.: ____________

Profesor: Ing. Katiuska Ojeda N.
PREGUNTAS DE SELECCIÓN SIMPLE
Lea cada pregunta y en la hoja de respuesta señale la respuesta correcta según corresponda. Se acepta una sola respuesta por pregunta. La calificación será por medio de una plantilla de evaluación,  de cada pregunta acertada corresponderá a 1pto, pero por cada error se disminuirá 0,5ptos, por lo tanto en caso de tener duda, lo recomendable es dejar en blanco.

1) Para la localización de un almacén se mide:
a. Costos operativos y situación de la compañía xx
b. Ubicarme junto a mi mejor proveedor
c. Decisión del jefe de proyectos
d. Ninguna de las anteriores
2) El método de Weber considera:
a. Demanda vs costos de transporte
b. Minimizar la ruta de los costos de transporte xx
c. La irregularidad del terreno
d. Maniobridad de camiones
3) El método Centro de Gravedad considera:
a. Demanda vs costos de transporte xx
b. Minimizar la ruta de los costos de transporte 
c. La irregularidad del terreno
d. Maniobridad de camiones
4) El uso de estanterías es recomendable:
a. Cuando queremos una mejor estética en la empresa
b. Cuando se aprovechan los pilares con repisas
c. Para optimizar el espacio de almacenamiento xx
d. Todas las anteriores

5) Las estanterías ligeras:
a. Soportan máximo 30Kg xx
b. Tienen una altura max de 10m 
c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas 

d. Soportan la estructura del edificio 
6) Las estanterías dinámicas
a. Soportan máximo 30Kg 
b. Tienen una altura max de 10m xx
c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas
d. Soportan la estructura del edificio - autoportantes 

7) Las estanterías móviles
a. Soportan máximo 30Kg 
b. Tienen una altura max de 10m 

c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas xx

d. Soportan la estructura del edificio - autoportantes
8) Las estanterías autoportantes
a. Soportan máximo 30Kg 
b. Tienen una altura max de 10m 

c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas 

d. Soportan la estructura del edificio xx

9) Los espacios relacionados con flujo de mercadería son:

a. Muelles y zonas de maniobra 

b. Zona de stock de reserva

c. Zona de verificación

d. Todas las anteriores xx

10) Los espacios destinados para los movimientos de mercancía son:

a. Zona de devoluciones y mantenimiento xx

b. Zona de stock y despacho

c. Zona de recepción y verificación

d. Ninguna de las anteriores
11) En cuanto capacidad de carga el soporte correcto es:

a. Muelles y estantes bajos 60Kg/m2 

b. Estanterias altas : 100Kg/m2

c. Estanterias de 16m: 200Kp/m2

d. Todas las anteriores xx
12) Para la zona de almacenamiento la luz suficiente es:

a. 100:150 lux/m2  xx

b. 100:120 lux/m2 

c. 1:150 lux/m2 

d. Todas las anteriores
13) El número de camiones medio de descarga diaria sirven para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras xx

b. metros cuadrados de área de recepcion

c. metros cuadrados de área de almacenaje

d. metros cuadrados de área de picking
14) El radio de giro de la maquinaria sirven para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras

b. metros cuadrados de área de recepcion

c. metros cuadrados de área de almacenaje

d. metros cuadrados de área de picking xx
15) El nivel previsto de rotación sirve para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras

b. metros cuadrados de área de recepción xx

c. metros cuadrados de área de almacenaje

d. metros cuadrados de área de picking 
16) promedio de altura de almacenaje sirve para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras

b. metros cuadrados de área de recepcion

c. metros cuadrados de área de almacenaje xx

d. metros cuadrados de área de picking
17) Los códigos para las ubicaciones en el almacén usan:

a. letras

b. números

c. a y b xx

d. solo símbolos

18) la codificación de las estanterías pueden ser

a. lineal y peine xx

b. solo lineal

c. multiple

d. todas las anteriores

19) La siguiente afirmación es correcta:

a. Un almacen caótico tiene fáciles controles

b. Un almacen caótico tiene una baja utilización

c. Un almacen ordenado tiene baja utilización xx

d. Un almacen ordenado nunca se puede tener

20) Los almacenes sin pasillos se usan para:

a. Mercadería al granel

b. Mercadería de cajas desmontables

c. Apilados en bloque

d. Todas las anteriores xx

21) A mayor rotación menor costo de manipulación..
a. En todos los casos xx

b. Siempre que se tenga estantería

c. Solo para apilados en bloque

d. Nunca se cumple

22) Para la clasificación ABC de materiales se usa

a. Datos en sentido decreciente

b. Agrupaciones necesarias por clase o gama de artículos

c. Todas las anteriores xx

d. Ninguna de las anteriores

23) Los procesos de entrada en un almacen son:

a. Descarga, devoluciones de clientes y picking

b. Descarga, recepción y ubicación xx

c. Picking, recepción, manipulación de pedidos

d. Todas las anteriores

24) Los procesos de salida en un almacen son:
a. devoluciones a proveedores y picking

b. Preparacion de pedidos

c. Control de carga e inventario

d. Todas las anteriores xx

25) Los niveles de embalaje que podemos tener son

a. Caja , estuche y display  xx

b. Caja, tanques y cintas

c. Todas las anteriores 

d. Ninguna de las anteriores

26) Embalaje vs empaque, es cierto que :

a. El embalaje está orientado hacia la logística

b. El empaque está orientado hacia el marketing

c. Todas las anteriores xx

d. Ninguna de las anteriores

27) El embalaje facilita el traslado de la carga:

a. Según el modo que se use xx

b. Solo cuando es un contenedor

c. Siempre que no sea via marítima

d. Depende del empaque

28) Para las cargas paletizadas

a. 2 unidades de carga remontadas con altura máxima cada una de 1,35 m. x
b. 2 unidades de carga sin limite de peso
c. 2 unidades de carga sin limite de altura

d. 2 unidades de carga o más

29) Un proceso de descarga es mas eficiente cuando:

a. Tenemos el documento de pedido con tiempo xx

b. Contamos con el recurso humano limitado

c. Trabajamos en la mañana

d. Trabajamos en la noche

30) El control de calidad, evita desviaciones en:

a. Recepción de producto

b. Despacho de producto

c. Todas las anteriores xx

d. Ninguna de las anteriores

31) Si recibo una mercadería y físicamente es notorio que esta difiere del contenido notificado con anticipación:

a. Ingreso y almaceno para después resolver

b. No hago la descarga del producto, hasta validar
c. Recibo pero pasa al área de cuarentena o calidad

d. Llamo a las personas de compras para que hagan 

32) Si recibo una mercadería y esta necesita algun tipo de maquila:

a. No la recibo hasta que alguien coordine la maquila

b. Hago la recepción pero no valido documentos

c. Hago la recepción a mi stock, pero luego coordino el trabajo de maquilax

d. Llamo al jefe de maquila para que me asigne gente para recibirla.

33) Antes de hacer una ampliación de una bodega debo:

a. Determinar el presupuesto

b. Analizar que mejora se necesita, puede que con estanterías se resuelva

c. Sacar el permiso municipal

d. Haber contratado a un especialista

34) Los costos asociados a la gestión de inventarios contemplan:

a. Costos de posesión y costos de reaprovisionamiento

b. Costos de ruptura o de demanda insatisfeche

c. Costos de traslado de demanda

d. Todos los anteriores xx

35) El costo de oportunidad del capital es definido como:

a. El riesgo de convertir el inventario rápidamente en efectivo xx
b. La comparación entre inventario y activos

c. Cuanto me cuesta mover la mercadería al CD

d. Todas las anteriores
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ESCUELA  SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS 

INGENIERÍA EN LOGÍSTICA Y TRANSPORTE

EXAMEN FINAL – GESTION INTEGRAL DE BODEGAS, ALMACENES Y ABASTECIMIENTO          SEP – 2015

HOJA DE RESPUESTAS

Profesor: Ing. Katiuska Ojeda N.

COMPROMISO DE HONOR

Yo, __________________________________________, al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora para los cálculos aritméticos y un esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con alguno otro material que se encuentre acompañándolo. No debo, además, consultar libros, apuntes, ni notas adicionales a los que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. Firmo al pie del resente compromiso, como constancia de haber leído y de aceptar la declaración anterior.

#matricula: ________________________________  Paralelo:_______________

_____________________________________
Firma de Compromiso del estudiante

	1
	a
	b
	c
	d
	
	16
	a
	b
	c
	d
	
	31
	a
	b
	c
	d

	2
	a
	b
	c
	d
	
	17
	a
	b
	c
	d
	
	32
	a
	b
	c
	d

	3
	a
	b
	c
	d
	
	18
	a
	b
	c
	d
	
	33
	a
	b
	c
	d

	4
	a
	b
	c
	d
	
	19
	a
	b
	c
	d
	
	34
	a
	b
	c
	d

	5
	a
	b
	c
	d
	
	20
	a
	b
	c
	d
	
	35
	a
	b
	c
	d

	6
	a
	b
	c
	d
	
	21
	a
	b
	c
	d
	
	36
	a
	b
	c
	d

	7
	a
	b
	c
	d
	
	22
	a
	b
	c
	d
	
	37
	a
	b
	c
	d

	8
	a
	b
	c
	d
	
	23
	a
	b
	c
	d
	
	38
	a
	b
	c
	d

	9
	a
	b
	c
	d
	
	24
	a
	b
	c
	d
	
	39
	a
	b
	c
	d

	10
	a
	b
	c
	d
	
	25
	a
	b
	c
	d
	
	40
	a
	b
	c
	d

	11
	a
	b
	c
	d
	
	26
	a
	b
	c
	d
	
	41
	a
	b
	c
	d

	12
	a
	b
	c
	d
	
	27
	a
	b
	c
	d
	
	42
	a
	b
	c
	d

	13
	a
	b
	c
	d
	
	28
	a
	b
	c
	d
	
	43
	a
	b
	c
	d

	14
	a
	b
	c
	d
	
	29
	a
	b
	c
	d
	
	44
	a
	b
	c
	d

	15
	a
	b
	c
	d
	
	30
	a
	b
	c
	d
	
	45
	a
	b
	c
	d
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ESCUELA  SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMATICAS 

INGENIERÍA EN LOGÍSTICA Y TRANSPORTE

EXAMEN FINAL – GESTION INTEGRAL DE BODEGAS, ALMACENES Y ABASTECIMIENTO          SEP – 2015

Nombre: _____________________________        Matrícula No.: ____________

Profesor: Ing. Katiuska Ojeda N.

PREGUNTAS DE SELECCIÓN SIMPLE

Lea cada pregunta y en la hoja de respuesta señale la respuesta correcta según corresponda. Se acepta una sola respuesta por pregunta. La calificación será por medio de una plantilla de evaluación,  de cada pregunta acertada corresponderá a 1pto, pero por cada error se disminuirá 0,5ptos, por lo tanto en caso de tener duda, lo recomendable es dejar en blanco.

1) Para la localización de un almacén se mide:
a. Costos operativos y situación de la compañía xx
b. Ubicarme junto a mi mejor proveedor
c. Decisión del jefe de proyectos
d. Ninguna de las anteriores
2) El método de Weber considera:
a. Demanda vs costos de transporte
b. Minimizar la ruta de los costos de transporte xx
c. La irregularidad del terreno
d. Maniobridad de camiones
3) El método Centro de Gravedad considera:
a. Demanda vs costos de transporte xx
b. Minimizar la ruta de los costos de transporte 
c. La irregularidad del terreno
d. Maniobridad de camiones
4) El uso de estanterías es recomendable:
a. Cuando queremos una mejor estética en la empresa
b. Cuando se aprovechan los pilares con repisas
c. Para optimizar el espacio de almacenamiento xx
d. Todas las anteriores

5) Las estanterías ligeras:
a. Soportan máximo 30Kg xx
b. Tienen una altura max de 10m 

c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas 

d. Soportan la estructura del edificio 
6) Las estanterías dinámicas

a. Soportan máximo 30Kg 
b. Tienen una altura max de 10m xx

c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas

d. Soportan la estructura del edificio - autoportantes 

7) Las estanterías móviles
a. Soportan máximo 30Kg 
b. Tienen una altura max de 10m 

c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas xx

d. Soportan la estructura del edificio - autoportantes
8) Las estanterías autoportantes
a. Soportan máximo 30Kg 
b. Tienen una altura max de 10m 

c. Presentan un 15% de ahorro sobre las estanterías fijas 

d. Soportan la estructura del edificio xx

9) Los espacios relacionados con flujo de mercadería son:

a. Muelles y zonas de maniobra 

b. Zona de stock de reserva

c. Zona de verificación

d. Todas las anteriores xx

10) Los espacios destinados para los movimientos de mercancía son:

a. Zona de devoluciones y mantenimiento xx

b. Zona de stock y despacho

c. Zona de recepción y verificación

d. Ninguna de las anteriores
11) En cuanto capacidad de carga el soporte correcto es:

a. Muelles y estantes bajos 60Kg/m2 

b. Estanterias altas : 100Kg/m2

c. Estanterias de 16m: 200Kp/m2

d. Todas las anteriores xx
12) Para la zona de almacenamiento la luz suficiente es:

a. 100:150 lux/m2  xx

b. 100:120 lux/m2 

c. 1:150 lux/m2 

d. Todas las anteriores
13) El número de camiones medio de descarga diaria sirven para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras xx

b. metros cuadrados de área de recepcion

c. metros cuadrados de área de almacenaje

d. metros cuadrados de área de picking
14) El radio de giro de la maquinaria sirven para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras

b. metros cuadrados de área de recepcion

c. metros cuadrados de área de almacenaje

d. metros cuadrados de área de picking xx
15) El nivel previsto de rotación sirve para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras

b. metros cuadrados de área de recepción xx

c. metros cuadrados de área de almacenaje

d. metros cuadrados de área de picking 
16) promedio de altura de almacenaje sirve para calcular:

a. numero de muelles y zona de maniobras

b. metros cuadrados de área de recepcion

c. metros cuadrados de área de almacenaje xx

d. metros cuadrados de área de picking

17) Los códigos para las ubicaciones en el almacén usan:

a. letras

b. números

c. a y b xx

d. solo símbolos

18) la codificación de las estanterías pueden ser

a. lineal y peine xx

b. solo lineal

c. multiple

d. todas las anteriores

19) La siguiente afirmación es correcta:

a. Un almacen caótico tiene fáciles controles

b. Un almacen caótico tiene una baja utilización

c. Un almacen ordenado tiene baja utilización xx

d. Un almacen ordenado nunca se puede tener

20) Los almacenes sin pasillos se usan para:

a. Mercadería al granel

b. Mercadería de cajas desmontables

c. Apilados en bloque

d. Todas las anteriores xx

21) A mayor rotación menor costo de manipulación..

a. En todos los casos xx

b. Siempre que se tenga estantería

c. Solo para apilados en bloque

d. Nunca se cumple

22) Para la clasificación ABC de materiales se usa

a. Datos en sentido decreciente

b. Agrupaciones necesarias por clase o gama de artículos

c. Todas las anteriores xx

d. Ninguna de las anteriores

23) Los procesos de entrada en un almacen son:

a. Descarga, devoluciones de clientes y picking

b. Descarga, recepción y ubicación xx

c. Picking, recepción, manipulación de pedidos

d. Todas las anteriores

24) Los procesos de salida en un almacen son:
a. devoluciones a proveedores y picking

b. Preparacion de pedidos

c. Control de carga e inventario

d. Todas las anteriores xx

25) Los niveles de embalaje que podemos tener son

a. Caja , estuche y display  xx

b. Caja, tanques y cintas

c. Todas las anteriores 

d. Ninguna de las anteriores

26) Embalaje vs empaque, es cierto que :

a. El embalaje está orientado hacia la logística

b. El empaque está orientado hacia el marketing

c. Todas las anteriores xx

d. Ninguna de las anteriores

27) El embalaje facilita el traslado de la carga:

a. Según el modo que se use xx

b. Solo cuando es un contenedor

c. Siempre que no sea via marítima

d. Depende del empaque

28) Para las cargas paletizadas

a. 2 unidades de carga remontadas con altura máxima cada una de 1,35 m. x
b. 2 unidades de carga sin limite de peso

c. 2 unidades de carga sin limite de altura

d. 2 unidades de carga o más

29) Un proceso de descarga es mas eficiente cuando:

a. Tenemos el documento de pedido con tiempo xx

b. Contamos con el recurso humano limitado

c. Trabajamos en la mañana

d. Trabajamos en la noche

30) El control de calidad, evita desviaciones en:

a. Recepción de producto

b. Despacho de producto

c. Todas las anteriores xx

d. Ninguna de las anteriores

31) Si recibo una mercadería y físicamente es notorio que esta difiere del contenido notificado con anticipación:

a. Ingreso y almaceno para después resolver

b. No hago la descarga del producto, hasta validar

c. Recibo pero pasa al área de cuarentena o calidad

d. Llamo a las personas de compras para que hagan 

32) Si recibo una mercadería y esta necesita algun tipo de maquila:

a. No la recibo hasta que alguien coordine la maquila

b. Hago la recepción pero no valido documentos

c. Hago la recepción a mi stock, pero luego coordino el trabajo de maquilax

d. Llamo al jefe de maquila para que me asigne gente para recibirla.

33) Antes de hacer una ampliación de una bodega debo:

a. Determinar el presupuesto

b. Analizar que mejora se necesita, puede que con estanterías se resuelva

c. Sacar el permiso municipal

d. Haber contratado a un especialista

34) Los costos asociados a la gestión de inventarios contemplan:

a. Costos de posesión y costos de reaprovisionamiento

b. Costos de ruptura o de demanda insatisfeche

c. Costos de traslado de demanda

d. Todos los anteriores xx

35) El costo de oportunidad del capital es definido como:

a. El riesgo de convertir el inventario rápidamente en efectivo xx

b. La comparación entre inventario y activos

c. Cuanto me cuesta mover la mercadería al CD

d. Todas las anteriores
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HOJA DE RESPUESTAS

Profesor: Ing. Katiuska Ojeda N.

COMPROMISO DE HONOR

Yo, __________________________________________, al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora para los cálculos aritméticos y un esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con alguno otro material que se encuentre acompañándolo. No debo, además, consultar libros, apuntes, ni notas adicionales a los que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. Firmo al pie del resente compromiso, como constancia de haber leído y de aceptar la declaración anterior.

#matricula: ________________________________  Paralelo:_______________

_____________________________________
Firma de Compromiso del estudiante

	1
	a
	b
	c
	d
	
	16
	a
	b
	c
	d
	
	31
	a
	b
	c
	d

	2
	a
	b
	c
	d
	
	17
	a
	b
	c
	d
	
	32
	a
	b
	c
	d

	3
	a
	b
	c
	d
	
	18
	a
	b
	c
	d
	
	33
	a
	b
	c
	d

	4
	a
	b
	c
	d
	
	19
	a
	b
	c
	d
	
	34
	a
	b
	c
	d

	5
	a
	b
	c
	d
	
	20
	a
	b
	c
	d
	
	35
	a
	b
	c
	d

	6
	a
	b
	c
	d
	
	21
	a
	b
	c
	d
	
	36
	a
	b
	c
	d

	7
	a
	b
	c
	d
	
	22
	a
	b
	c
	d
	
	37
	a
	b
	c
	d

	8
	a
	b
	c
	d
	
	23
	a
	b
	c
	d
	
	38
	a
	b
	c
	d

	9
	a
	b
	c
	d
	
	24
	a
	b
	c
	d
	
	39
	a
	b
	c
	d

	10
	a
	b
	c
	d
	
	25
	a
	b
	c
	d
	
	40
	a
	b
	c
	d

	11
	a
	b
	c
	d
	
	26
	a
	b
	c
	d
	
	41
	a
	b
	c
	d

	12
	a
	b
	c
	d
	
	27
	a
	b
	c
	d
	
	42
	a
	b
	c
	d

	13
	a
	b
	c
	d
	
	28
	a
	b
	c
	d
	
	43
	a
	b
	c
	d

	14
	a
	b
	c
	d
	
	29
	a
	b
	c
	d
	
	44
	a
	b
	c
	d

	15
	a
	b
	c
	d
	
	30
	a
	b
	c
	d
	
	45
	a
	b
	c
	d



